Fluffy's cafe 公式アンバサダー応募規約

合同会社 Balu(以下、当社といいます)が運用する Instagram 「@fluffyscafe2f」を通じて、『Fluffy's cafe 公式アンバサダー』(以下「本企画」)を募集します。

ご応募される方は、以下をよくお読みいただき、同意いただく必要があります。万一、ご同意いただけない場合には、大変申し訳ございませんがご応募はご遠慮ください。また、本企画の運営は当社が行い、Instagram が後援、支持、または運営するものではございません。

本企画にご応募いただいた場合には、本規約すべてにご同意いただいたものとさせていただきます。なお、当社は、事前に通知することなく、本企画の内容及び本応募規約を変更することがございます。

1. 応募条件

- (1) Instagram のアカウントを所有されていて、かつ LINE を使用されている方にかぎります。なお、Instagram の公式アカウント「@fluffyscafe2f」は、できればフォローをお願いいたします。(選定後のやりとりが Instagram のダイレクトメッセージのため)
- (2) Instagram のアカウントが非公開の場合は、応募対象外となります。
- (3) 未成年の方が応募する場合は、保護者の方の同意を得た上で応募して下さい。
- (4) 応募は日本国在住(登録住所が日本国内)の方に限ります。
- (5) 特典の換金および権利の譲渡はできません。
- (6) 同一人が複数アカウントで応募された場合は資格を失います。

2. 応募規約

- (1)本企画への応募に関するインターネット接続料および通信費はご自身の負担になります。
- (2)本企画への参加は応募者自らの判断と責任において行うものとし、応募に関して応募者になんらかの損害が生じた場合、当社の故意または重過失に起因するものを除き、その責任を一切負いません。予めご了承下さい。
- (3) 著作権、肖像権その他第三者の権利を侵害する写真、公序良俗に反する写真、他人のプライバシーを侵害する写真による応募は無効です。
- (4)Instagram のご利用にあたっては別途利用規約が適用されますので、ご自身で責任をもってご確認の上、ご利用下さい。
- (5) Instagram によるメンテナンスや不具合、応募者が利用する通信端末や通信事業者が提供するサービスの不具合などにより、本企画の応募が行えない場合や、情報漏洩等の損害が応募者や第三者に発生した場合においても当社はその責任を一切負いません。
- (6) 応募における事故等については当社で責任を負いかねますのでご了承下さい。

- (7) 応募いただいた写真は、コンテストの告知及び販売促進の為、当社のホームページやオンラインショップ、各種ソーシャルメディア、店頭の掲示物などに使用させていただく可能性がありますので、予めご了承ください。
- (8) 応募者の写真等を投稿した時点で、応募者は、当社に対し、その投稿内容の複製、公衆送信、頒布、翻訳、翻案およびその他著作権の全部(著作権法第27条または第28条に規定する権利を含む)について、無償かつ独占的・排他的に利用することを許諾したものとし、ロイヤリティ等の対価は一切発生しないものとします。また、応募者は著作者人格権を当社に対して行使しないものとします。
- (9) 応募者は被写体として画像に写っている方々、撮影場所、応募画像や記載情報をホームページやオンラインショップ、各種ソーシャルメディア、カタログの掲示物に使用することにつき、承諾を得た上でご投稿ください。当社では応募者が被写体やご本人、撮影場所の承諾を得ているものとみなし、応募画像や記載情報を任意かつ無償で使用させていただきます。
- (10)写真の掲載に関して、第三者との間で紛争が生じた場合は、投稿者は投稿者の責任と費用により当該紛争を解決するものとします。
- 3. アンバサダー任命に関するご連絡・商品の発送について
- (1) 応募条件を満たした方の中から、厳正な審査の上、アンバサダーを任命いたします。
- (2) アンバサダー任命の発表は、本人へのご連絡させて頂くとともに、「Fluffy's cafe」の Instagram アカウントで公表いたします。なお、連絡は Instagram のアカウントのダイレクトメッセージにて行います。

メッセージの送信後、1 週間以内に返信をいただけない場合、無効とさせていただきます。

- (3)住所の記載誤り・不足、転居、長期不在等により商品などをお届けできなかったり、アンバサダーとしての活動を予定通りご対応頂けない場合、任命を無効とさせていただきます。
- (4)審査方法や審査の過程に関するお問い合わせは一切応じられませんのでご了承下さい。
- 4. アンバサダー就任後の留意事項について
- (1)アンバサダー就任後、アンバサダーの方向けの LINE グループ作り、そこで ご質問を受けたり、事務連絡などのご連絡いたしますのでご了承ください。
- (2) アンバサダーとしてご投稿いただくさいは、指定のハッシュタグを含んで下さい。また、当該ハッシュタグを含んでいない場合、弊社はその内容及び表示を変更していただくよう求めることができ、利用者は直ちにこれに従うものといたします。

<ハッシュタグに関するご説明>

投稿に含めて頂くハッシュタグは、次の三つとなります。

『#fluffyscafe』・『#フラッフィーズカフェ』・『#フラッフィーズ公式 アンバサダー』

なお、『#フラッフィーズ公式アンバサダー』は、ステルスマーケティングと判断されることを防ぐために記載頂きます。

- (3)アンバサダーとしてご投稿いただく内容は、下記の内容を含んではなりません。また、下記のいずれかに反すると弊社が判断した場合、その内容及び表示を削除・変更・修正していただくよう求めることができ、利用者は直ちにこれに従うものといたします。
 - ①募集要項及び本規約に反するおそれのある内容
 - ②犯罪行為に関わる内容、差別的表現、その他公序良俗に反する表現・内容
 - ③一般の方が不快に感じる内容、その他青少年も含めた不特定多数の閲覧に 適さない内容
 - ④他社と比較するような発言や他社の批判、他社サポーター商品のハッシュ タグ記載、他社サポーター商品の写り込み
 - ⑤弊社のイメージや利益が損失する恐れのある内容、または閲覧者が誤解してしまうような内容
- (4) アンバサダーは、以下のいずれかも行ってはならないものといたします。 万が一、弊社がアンバサダーの行為が禁止事項に該当すると判断した場合、弊 社はアンバサダーへの事前通知なしに、当該利用者をアンバサダーから解任す ることができます。この場合、当該利用者は、弊社からアンバサダーへ提供す る特典の請求権は喪失いたします。
 - ①弊社、利用者、その他の第三者の権利、利益、プライバシー、名誉等を損なう行為、その他の不利益を与える行為またはその恐れのある行為
 - ②本制度を利用して、弊社と競合するサービスを提供すること
 - ③本制度、その他弊社の業務の運営・維持を妨げる行為
 - ④営利・転売目的での本制度の利用
 - ⑤虚偽の内容を投稿すること、または真正な情報に訂正修正しないこと
 - ⑥その他弊社が不適切と判断する行為

5. 個人情報の取り扱いについて

本企画において取得した個人情報(氏名、住所、電話番号等個人を特定できる情報)の取り扱いにつきましては、下記の通り取り扱います。

- (1) 応募者の個人情報は、当社が管理します。応募者の個人情報をお客様の同意なしに業務委託先以外の第三者に開示・提供することはありません。(法令等により開示を求められた場合を除く)
- (2) ご応募いただいた個人情報の登録を拒否することは可能です。ただし、その際には本企画へのご応募は無効になります。
- (3)頂いた個人情報は、任命者の選考・連絡やお問い合わせへの返信及び当社 事業の開発・改善のために利用するほか、商品やサービスの参考とするために 個人を特定しない統計情報の形で利用させて頂く場合があります。

6. 問い合わせ先について

合同会社 Balu

メールアドレス: fluffyscafe@balu.jp

受付時間:平日13:00~18:00(土日祝日を除く)

当店公式 Instagram「@fluffyscafe2f」(※)のダイレクトメールよりお問い合わせください。

%https://www.instagram.com/fluffyscafe2f/

- (1) 当社 HP、メールアドレスでの応募は受け付けておりません。
- (2)お問合せにはすべて目を通させていただきますが、お返事を差し上げられない場合もございます。
- (3)ドメイン指定受信の設定をされている方は上記からのメールを受け取るように設定してください。
- (4) 当社からのメールでの回答は、応募者など個人宛てにお送りするものです。 一部または全部を転載、あるいは二次利用することはご遠慮ください。

7. その他

- (1)本応募規約に記載のない事項および記載された項目について疑義が生じた場合は、両者誠意をもって協議することとします。
- (2)当社とお客様の間で本企画に関する訴訟の必要が生じた場合、京都地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。
- (3)本応募規約は、令和3年10月8日(金)から適用します。

以上